

30岁查出糖尿病,33岁ED找上门

专家指出,规范治疗、控制血糖平稳达标是防范糖尿病ED的基础

男人一旦失去“雄风”,就像是陷入一场噩梦,这不仅让他们在生活中极度受挫,对于已进入婚姻殿堂的男人而言,更会影响到家庭的和谐。这样的“遭遇”,偏偏落到33岁,本应是身强力壮、精力旺盛的小王身上。最近,小王因为这个难言之隐来到浙江中医药大学附属第二医院泌尿男科求助,经过诊断得知,他患的竟是糖尿病ED(勃起功能障碍),得知这一结果的他除了后悔还是后悔。而落到这个地步的原因竟然与他3年来没有控制好血糖有直接关系,好在国家临床重点专科、医院泌尿男科吕伯东教授团队为他进行了阴茎起勃器(阴茎假体)植入手术,解决了他这一尴尬。

好“面子”吃药有一搭没一搭

小王是一家小餐馆的老板,育有一双儿女,一家四口原本过着充实幸福的生活。可是不幸却悄然降临,据小王说,5年前他在行房事时偶尔会感到勃起困难,有点“力不从心”。一开始小王还以为自己是“肾亏”,尝试过服用中药和伟哥治疗,还试着用一些壮阳补肾的保健品、营养品,效果却不如人意。3年前,小王发现自己慢慢变瘦了,且常口渴、尿多,于是跑去医院检查,被确诊为II型糖尿病,医生叮嘱他要按时吃药,及时复查。

父母兄妹都没有糖尿病,为什么偏偏年纪轻轻的小王会中招?一直以来,小王在饮食上毫无禁忌,每顿饭都是重油高盐。在餐馆工作,经常要干到凌晨一二时,结束后还喜欢跟朋友一起再去喝个小酒吃个夜宵。另外,小王平常基本不参加运动,烟酒都沾,一天吸一包烟是家常便饭。

虽然被查出糖尿病,但小王却没有足够重视,对待治疗和平常的血糖控制显得很“随意”,平时大鱼大肉依然来者不拒。对于每天口服药物,小王内心是抗拒的,降糖药物一日三餐时都要服用,起初几个月他还是能按时服药的,但有一次午餐吃药时被同事看到,还被嘲笑说:“小王你怎么年纪轻轻就像个老人一样,原来得了个‘富贵病’啊……”这让小王觉得很没有面子,于是从那之后吃药都是有一次没一次的,还刻意躲着别人。家里人劝他,他却说年轻人吃什么药啊,到后来甚至连着好几天不吃,更离谱的一次竟然擅自把药停了足足2个月。

假体植入,解决不举问题

小王的血糖控制得不尽人意,常常是居高不下,这大大加快了糖尿病ED的进程。

今年初,小王发现自己阴茎勃起竟一点都“不行”,不管什么方法都没有反应。面对妻子无奈的神情,他又是羞愧,又是懊恼,这才意识到问题的严重性,终于下了决心要彻底治好这个毛病,于是慕名来该院泌尿男科寻求帮助。经过专科检查,小王被确诊为混合性ED,而且已经处于严重勃起功能障碍。

糖尿病是一种全身性代谢疾病,整个身体的血管和神经都可能会受到损伤,如果病变影响到阴茎血管、神经,就会影响阴茎勃起功能,这就是糖尿病ED。也就是,长期血糖居高不下已经让小王体内的性激素水平发

生变化,另外,阴茎的动脉血管出现病变造成勃起时阴茎供血不足,影响了勃起的硬度。

“ED简单分类主要分为心理性、器质性和混合性三种。”业内人士解释说,“血管性勃起功能障碍是常见的器质性勃起功能障碍之一,往往会造成不可逆的病变。”像小王这种情况即使把血糖控制到正常水平,也无法让性功能恢复,保守治疗效果不明显。听到这个消息,小王懊悔不已,“难道这么年轻就要接受失去男人基本功能的现实了吗?”

阴茎假体植入术是ED治疗的最后选择。近日,吕伯东团队顺利地为小王完成阴茎假体植入术。

“虽然小王最终获得了解决方案。但是,不规范治疗导致ED的教训是要引以为戒的。”吕伯东强调,“阴茎假体植入术是药物等方法治疗无效,或是不可逆的器质性ED患者方可尝试。”

糖尿病ED需早检查早治疗

糖尿病ED发生的严重程度以及患病率与患糖尿病

通讯员 沈奕驰 本报记者 林洁



90后小伙子再一次捐献“生命种子”

浙江象山某旅游公司的曾延坤近日第二次向湖北武汉患者捐献了造血干细胞。

2018年1月16日,来自象山的90后小伙子曾延坤在浙江省中医院成功捐献造血干细胞,与一位素未谋面的陌生人结下一段特殊的缘分。今年3月6日,曾延坤再次接到当地红十字会的电话:他捐献

过造血干细胞的病情反复,需要补充淋巴细胞以抑制病情,曾延坤毫不犹豫地答应了。

“采集过程非常轻松。造血干细胞采集、淋巴细胞采集类似于无偿献血机采血小板,对捐献者身体没有损伤。我的任务已经圆满完成,希望远在他乡的患者能战胜病魔,早日康复。”曾延坤说。于伟

女孩上课老发呆还不听劝?原来是癫痫

老师不止一次反映,小雯上课时老发呆,点名提问竟也不予理睬,但一会儿回过神来又不知道老师在问什么。“她爸妈怎么不上心呢?”小雯屡教不改,老师有点不理解与不悦。

其实,小雯爸妈也为此伤透脑筋,不知与女儿讲了多少次,甚至动了手,但情况仍没有改观。小雯怎么了?为此,他们带着小雯去了浙江省人民医院,检查结果让父母目瞪口呆:还有这样的病?

品学兼优的小女生经常“神游”

“你女儿上课经常发呆走神,成绩也下降了不少,老不管可不行啊!”老师一次次提到小雯上课不专心,做父母的也很焦虑,一碰到老师或打电话提及此事,十分要强的双硕士父母真是百口难辩,无地自容。

今年9岁的小雯品学兼优,然而几个月前,老师们发现她一反常态,原本上课十分认真的她总是开小差,眼神直直的,“不知‘神游’到哪里,好多次数喊她好几声才‘醒’过来。”

“是不是最近家里出什么事了?”老师和颜悦色地问。“没有啊!”小雯回答道。其实,父母也觉得小雯确实和原来不一样了,在家也会动不动就发呆。父母多次很严肃地找小雯长谈,但对老师和爸妈的疑问,小

雯却一口否认,或当面允诺,但上课仍一成不变。这让做父母的很是气愤,向来说话细声细语的母亲控制不住喉咙梆梆响,连平时恨不得把女儿宠上天的父亲也忍无可忍动了手。

“不会是得了什么病吧,否则怎么会变了个人似的呢?”同事一番话,提醒了痛心疾首又一时无计可施的小雯母亲。于是,小雯在母亲陪同下来到浙江省人民医院儿科。

神游时,就像机器突然断了电

儿科医生问诊后让小雯先去做个视频脑电图。神经电生理科医生赵晓瑜给小雯做了短程的32导视频脑电图,并在检查过程中进行了闪光刺激、过度换气等诱发试验。结果发现,小雯的脑电图提示存在大量爆发的3Hz高波幅棘慢综合波,通俗地讲就是癫痫波,说明有癫痫存在。

“这是癫痫中的一种类型。”神经电生理科主任张玲菊说,尤其在过度换气诱发试验中可看到,小雯一边做深呼吸,一边做吹风车的动作,但做着做着就停了下来,就像机器断了电,此时的脑电图提示3Hz的棘慢综合波持续出现长达15秒钟(发呆15秒),当癫痫波消失的时候,小雯又开始吹起风车来,但她对刚

才发生的事情一点都不记得。最终,小雯被确诊患了儿童失神癫痫。

“癫痫不是都会抽搐吗,我女儿仅是发呆走神而已啊?”小雯母亲对于这样的诊断一时难以接受。张玲菊解释说,失神癫痫和普通发呆最大的不同在于,癫痫发病时是喊不醒的。不过,由于发病时间很短,有时叫她时癫痫已经发过了,自然被当成走神了。

经过服用抗癫痫药物治疗,小雯情况明显好转,成绩也持续上升。

孩子反复发呆走神,要引起重视

浙江省人民医院儿科主任医师朱海峤说,在大部分家长看来,儿童发呆走神是一种上课注意力不集中表现,很容易被误诊为注意力缺陷多动障碍(ADHD)。

癫痫是一类发作表现多样,病因复杂的疾病,表现不仅仅只是四肢抽搐、口吐白沫、大小便失禁、意识丧失这些形式。

儿童失神癫痫就是一类容易被忽视的癫痫发作类型,特别是短暂性失神,发病早期更容易被忽略。“我院儿科每年新接诊儿童癫痫近40例,儿童失神癫痫仅3~4例。失神癫痫发作时有些患者仅仅表现为短暂的言语中断,眼神发直,持物掉落等,不伴有跌倒

和任何的抽搐;而有些患者在发作过程中还可以自行过马路,乘坐公交车。有些患者在骑车过程中发作,甚至可以在发作中骑行数公里,醒来时不知自己身处何处,十分危险。轻微患者失神发作一天几次及几十次,每次数秒至数十秒。”朱海峤介绍,失神癫痫大约占儿童癫痫10%。

失神发作看似轻微,过去曾被称为“小发作”。但长期、频繁的失神发作会对脑部造成慢性损害。如每天出现发作,脑神经细胞特别是脑部海马神经细胞会出现不可逆的损害,记忆和认知功能会逐渐下降。儿童患者会出现学习困难、成绩下滑,对身心发育都会产生严重影响。若不及时治疗,部分失神发作患者会逐渐发展为四肢抽搐的“大发作”,严重影响生活质量和人身安全。

“癫痫的病因很复杂,根据新近的分类,癫痫的病因有遗传性、结构性、代谢性、免疫性、感染性等原因,还有一部分原因不明。”朱海峤指出,由于病因的不同,每个具体病人的治疗方案也是不同的。浙江省人民医院已组建了癫痫病联合门诊(MDT),由神经内科、癫痫外科、儿科、精神科和神经电生理科医生共同参与癫痫病的诊断与治疗,根据癫痫病人的病因和发作类型,提供合理的治疗方案。

宋黎胜

创新中国产业园·东新分园



园区概况

创新中国产业园东新分园暨智谷创新广场地处下城区善贤路4号,已规划地铁五号线,BRT快速公交换乘中心,交通便利。总面积27368平方米,共地上四层,地下一层。

园区定位

以建设创新型科技园区、大学生创业基地为重点。为产业化企业、大学生创业、初创期的小微科技企业的孵化培育、服务型小型办公室等提供多种办公创业空间。

园区配套

公共服务大厅(含总台服务、洽谈区、小型会议室、大型多功能会议室、休闲吧、咖啡吧等)、内部食堂、健身活动中心、桌球娱乐室、顶楼足球场等。提供企业注册代办(大创免费代办)及财务委托管理,免费参加区组织的创业实训及一对一团队辅导等多种服务。旨在打造服务式创新广场,企业家们的创业俱乐部。

招商热线

钟先生 18105711266 0571-56920112



创新中国产业园·集品科创分园

创新中国产业园·集品科创分园坐拥杭州中央商务区,位于商业发达的和平会展中心东300米,交通便利,距地铁口仅150米。这里是创新创业的集聚地,这里是人才荟萃区,这里是杭州政策高地! 欢迎合作,欢迎加盟,多谢关注,推介有奖。

联系人:沈先生 电话 13958026342